



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetrovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

P O S U D E K VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Jaroslava Kolaříková
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Vliv dialýzy na aktivity denního života
Oponent bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Hana Nikodemová

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				Vytyčené cíle se studentce celkem podařilo splnit.
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				Teoretická východiska jsou bohatě zpracována. Předložená práce je dobře členěná.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		x			
metodika práce	x				Použitá metodika je vhodná v celém svém rozsahu.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				Všechny body zadání jsou splněny v rozsahu i kvalitě.
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				Bakalářská práce je psána srozumitelně, čistě stylisticky.
celková grafická a estetická úroveň práce	x				Rovněž celkově graficky a esteticky je předložená práce na dobré úrovni.
závěry práce a jejich formulace					
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	x				Lze konstatovat, že autorka pracovala na své práci samostatně, průběžně konzultovala.
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	x				
návrh hodnocení práce	x				

Otázky k obhajobě:

1. Na co byste se zaměřila v edukaci dialyzovaných pacientů v souvislosti s výsledky bakalářské práce?
2. Jaká konkrétní opatření by z výše uvedeného vyplývala?
3. Co ještě jiného, byste uvedla v souvislosti se zlepšením komfortu dialyzovaných pacientů, co ještě nebylo uvedeno, řečeno?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Studentka prokázala dobrou schopnost samostatné tvůrčí práce při řešení konkrétního úkolu. Prokázala, že nabyté znalosti v průběhu studia umí aplikovat.

Datum: 18. 05. 2015



Hana Nikodemová

podpis vedoucího práce